

提醒 不要以为行人横穿马路、翻隔离带是小事儿,说不定哪天就是“交通肇事”

翻隔离带撞上电动车,车主倒地身亡 低头看手机的小伙惹上交通肇事罪

生活中,不少人不遵守交规,喜欢“抢”着过马路,横穿马路、翻越隔离带等。无锡26岁的小韩就因为翻越隔离带惹祸了。去年,他翻越隔离带时一不留神和在非机动车道上行驶的电动车撞上了,结果电动车车主倒地身亡。随后,小韩没报警也没叫救护车,就离开了。

小韩涉嫌交通肇事罪被起诉,昨天,该案在无锡滨湖法院开庭审理。据悉,这起因行人违法翻越道路隔离设施撞死骑车人而涉嫌交通肇事罪案,在无锡尚属首起。 现代快报记者 薛晨



漫画 雷小露

律师观点

行人违规酿事故也构成交通肇事罪

在很多人眼中,只有机动车辆才可能构成交通肇事,行人一定是交通事故中的弱势群体。其实,行人违反交通规则酿成事故,一样可能构成交通肇事罪。江苏锦程律师事务所许静霞律师表示,根据刑法,行人是否构成交通肇事罪需满足两个条件,1. 是否属于重大交通事故的范畴;2. 是否违反交通运输管理法规。若同时满足两个条件,则构成;若有一个不满足,则未构成。

许静霞说,上述案件中,小韩的肇事逃逸行为,会加重对他的量刑。据介绍,根据相关法律规定,如果仅是交通肇事罪,一般量刑是在3年以内,但如果存在逃逸行为,那很有可能就是3年以上。不过,许静霞也表示,如果考虑到本案中小韩已经得到被害方的谅解,那将有可能被从宽处理。

据了解,行人交通肇事无锡这并非首例。2005年,上海发生全国首例行人交通肇事案。当时,行人孔某横穿机动车道,与一摩托车相撞,摩托车车主被甩到对面车道,被一卡车碾成重伤,死亡。行人孔某被以涉嫌交通肇事罪被起诉。

案件回放

违法翻越隔离带,竟撞死骑车人

2013年2月22日晚上8点左右,在无锡一家装饰公司工作的小韩应邀到朋友小荣家帮忙处理点事。事后,小荣开车将小韩送到梁青路上。

下车后,小韩就从机动车道上直接跨过隔离带到非机动车道,突然,他和一辆电动车撞上了,腿撞得特别疼。当时,小韩顾不上腿疼,回头一看,倒在地上的骑车人身上似乎有滩血在流,他吓坏了,既没报警也没有拨打急救电话,赶紧离开了。

本以为是晚上,自己又是很快离开了现场,小韩以为这件事就能神不知鬼不觉地过去了。没想

到,几天后,当警察找到他时,竟然被告知,当时被撞倒地的电动车骑车人,54岁的黄某经抢救无效死了,而死因是颅脑损伤。

原来事故发生后,小韩很快跑掉了,但当时却有好几位目击者看到了现场的情况,并立即报了警,而现场附近也安装有监控摄像头。无锡交警部门出具的道路交通事故认定书显示,韩某违法翻越道路隔离设施进入非机动车道是造成该起事故的直接原因,事发时黄某驾驶电动车属于正常行驶,无过错行为。根据相关法律规定,这起事故小韩负主要责任。

庭审现场

肇事者:当时边走路边看手机

“我当时过马路时,正在看手机,没注意到(隔离带)那头有电动车开过来。”昨天上午,在法庭上,小韩一脸懊悔地说,当时自己背着个电脑包,一边过马路,一边拨弄着手机,没想到自己刚从隔离带上走下来,就撞上了电动车。

小韩回忆说,当时他看到电动车上的人摔倒在地后不怎么动了,而且身上似乎有血流出来,他吓坏了,发呆了大概半分钟后,顾不上腿上的疼痛就赶紧离开了,后来因为腿实在是疼,还拦了辆出租车。说起当时为何选择要逃跑,小

韩直白地说,当时他就觉得自己这么跨越隔离带是不对的,只希望对方没有太大的事,怎么也没有想到对方最后竟然死了。昨天在法庭上,小韩懊悔地反复表示,当时自己不应该边走路边看手机,更不应该在撞人后选择逃跑。“做人应该有担当,该自己承担的就应该承担。”

案发后,小韩积极承担责任,向被害人黄某家属赔偿了50.1万元,取得了被害人家属的谅解。

昨天,无锡滨湖法院对这起涉嫌交通肇事罪案进行了公开审理,并将择日公开宣判。

植牙养老,一天不到一块钱

“即刻种植”,质保40年更多详情请致电 400-000-0005

上期刊登的植牙养老话题,引起广大患者高度关注。鼓楼区的吴奶奶在电话里激动地说:“之前一直顾虑质保问题,没敢去做种植牙,看到康贝佳的宣传后心里一块石头落了地,到康贝佳做即刻种植牙不仅是花钱买健康,更能买保障。值啊!”在众多医院纷纷推出“即刻种植”技术时,很多患者会盲目就医,康贝佳口腔种植科胡正元主任也提出了自己的一些建议:“即刻种植牙优势明显,对专家技术、经验、设备要求都很高,且并非所有医院都有质保承诺,康贝佳口腔4年来拥有3千余成功案例,并敢于承诺40年质保,实实在在做到植牙养老,一天花费不到一块钱。”



牙缺失后,你缺失的会更多

不是所有人都能“即刻种植”

胡主任表示目前很多口腔医院都打出“即刻”的招牌,引得顾客纷沓而至,殊不知不是所有人都适合“即刻种植”。胡主任说,他曾“拒诊”过不少要求“即刻种植”的顾客,原因是顾客本身的牙骨条件与健康状况,实在不符合“即刻种植”的条件,贸然手术

不仅影响健康还会危及生命。在此胡主任特别强调,患有口腔炎症,牙床骨严重吸收萎缩导致骨量不足,及患有慢性消耗性疾病、身体素质差的顾客做种植牙手术都有风险,应听从医嘱先做治疗和修复,达标后再做“即刻种植”,才能真正保障植牙效果。

“即刻种植”确实优于传统植牙

胡正元主任介绍说,“即刻种植”是自国外引入的最高端的植牙技术,较之传统植牙有着明显的优势。

从治疗周期上:“即刻种植”能够做到对外伤牙残根、残冠、松动牙、烂牙“即拔即种”,减少了手术次数,大大缩短治疗周期。从患者痛苦上:“即刻种植”创伤小,术

后愈合恢复快,减少患者的痛苦和不便。从口腔安全、健康上:“即刻种植”可以使骨丧失达最小程度,牙槽骨的宽度,高度得以保存,能最大程度地利用骨种植体表面积,有效减少牙槽骨的生理性吸收,避免了由此造成的种植区骨量不足而进行大的植骨或重建,不磨牙,

不伤邻牙。从美学效果上:即刻种植有利于保持牙龈的形态,获得理想的美学效果。从生物力学上:即刻种植有利于将种植体植入理想的解剖位置,使其更符合生物力学要求。从术后使用上:具有咀嚼功能强、稳固性好,舒适方便的优点。

康贝佳独家签约,植牙质保40年

胡正元主任还表示,“即刻种植”是口腔医疗界的一项重大突破。一直以来国际口腔专家都致力于缩短种植牙时间以及延长种植牙使用寿命。随着国内专家经验、技术的不断提升,高端设备的引入,第一个难题已经迎刃而解,但如何延长种植牙使用寿命可没那么简单。这需要口腔机构的资质得到认证,以及种植体的来源

正规才能得到保障。而即使是在国际植牙最多的韩国,也只有寥寥数家大型口腔机构,敢于做出“质保40年”的承诺。

作为有着4年丰富种植牙经验和技术的康贝佳口腔医院,不仅为每位“即刻种植”患者提供完善的牙齿阶段性健康评估档案,还为指定种植体提供终生质量保障,承诺质保40年。

2014 新春特惠

康贝佳口腔“感恩巨献,超值回馈”,火热开炉中,烤瓷牙以旧换新,单颗最高可抵2800元,牙齿种植最低6800元/颗,牙齿美白680元(日限10名),更多优惠请拨打400-000-0005,免费咨询热线24小时开通,或登录www.kangbeijia.com了解活动详情。



韩国专家与胡正元主任正在为患者做种植牙

植牙算细账,其实很划算

另一个饱受争议的问题就是植牙是“天价”吗?在顾客看来不就是几颗牙齿吗?动辄上万的价格实在是昂贵,但胡主任却表示“植牙”最划算。譬如种植一颗价格万元以上

的牙齿,除术前检查、手术费用及术后护理,享有40年质保,每天划下来还不足一元钱。用每日不足一元的投资,换来晚年的畅快好口福、无忧好生活,你看划算不划算。